

# 出租房内搜出五枚自制手雷

## 黄山破获涉枪涉毒大案,挖出毒品交易量达12千克

星报讯(记者 陈明) 日常排查牵出贩毒团伙,随着最上线的犯罪嫌疑人陈某在广东落网,黄山市警方历时八个月成功破获该起公安部毒品目标案件,抓获涉毒犯罪嫌疑人53名,缴获冰毒790余克、手雷六枚,仿六四制式等各类枪支七支,深挖毒品交易量达12千克。日前,公安部电贺黄山警方,并向专案组民警表示亲切慰问。

今年3月,黄山警方在日常排查中获悉休宁县陈某夫妇和宋某贩毒的两条重要线

索。经调查,两案有一个共同上线余某,同时发现宋某还有另外一条上线王某。通过进一步调查,警方还掌握到,王某长期生活在苏州,且每次贩卖毒品数量相对较大。

7月16日,由多个警种30余人组成的三个抓捕组,分别前往苏州、杭州、开化将王某、宋某、余某等人抓获,并当场从王某随身携带的行李包内查获毒品,同时在宋某轿车内搜出手枪一支。

另一组民警在黄山市对宋某陈某夫妇

的下线张某等人进行抓捕时,起获仿六四制式手枪一支,子弹四发。7月18日,警方对宋某在黄山的出租房进行搜查时,起获自制手雷一枚,同时在张某的出租房内搜出自制手雷五枚,黑火药四盒,仿真手枪三支、匕首三把。

警方经过对王某和余某审讯得知,王某的毒品来源于广东一个叫“老大”的人,而余某的毒品则来源于杭州一个叫阿东的人。专案组通过多月的努力,穿梭五省市行程上

万公里,终于查清“老大”及阿东的真正身份。9月2日,黄山警方在杭州将阿东抓获。经审讯,阿东交代自2010年以来,在杭州与余某毒品交易达400余克的犯罪事实。11月3日,警方在汕尾将“老大”陈某抓获。经审讯,陈某交代自2010年上半年至今年的7月份以来,与王某先后交易毒品约12千克。

据了解,该起案件是黄山市建市以来缴获毒品最多、抓获人员最多、打击层级最高、投入警力最多的贩毒案件。

# 山芋袋里藏钱,不慎连山芋一起卖出

星报讯(梁义道 记者 胡昊) 日前,明光农民王某卖山芋时,不慎将藏在山芋袋里的3000元钱一起卖出。

当日18时许,明光市城西办事处东潘村农民王某因事需要用钱,想取出放在家中的秋季作物收入3000元办事。他找

遍了家中所有衣柜也未找到钱,立即报警求助,称家中被盗。

辖区城西派出所民警赶到现场,经仔细检查,王某家门窗完好,没有被盗的痕迹。民警劝王某冷静下来慢慢想想,是否把钱放在其他地方了?最近是否卖过东

西?民警这一提醒,让王某不由一惊,原来王某当初把钱藏在山芋袋中,时间长了,自己也忘了。前几日卖山芋时,连钱和山芋一起卖出去了。

目前,警方正在积极帮王某寻找“丢失”的钱。

# 我省节能亮起“黄灯”

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,记者从省统计局和省发改委获悉,1-11月份,全省节能形势处于晴雨表的黄灯区,节能预警等级二级,表明能耗有所上升,实现全年节能责任目标压力较大,节能形势严峻。

# 马鞍山蝉联“全国文明”

星报讯(记者 张发平) 昨日,记者从马鞍山市政府了解到,12月20日,全国精神文明建设表彰大会在北京召开,马鞍山市在第一批、第二批全国文明城市复查考评中取得优异成绩,名列地级市第4名,蝉联“全国文明城市”。

# 新农村也有“舞蹈教室”

星报讯(记者 何良海) 近日,中国舞蹈家协会在池州市首个“新农村舞蹈教室”落户东至县实验小学,并举行授牌仪式。

# 《合肥三家医院放射设备多年未检》追踪

## 卫生监管部门:情况属实将停止作业

星报讯(记者 张火旺 雷强) 昨日,本报报道了肥西县人民医院、肥东县人民医院和肥东县中医院的X光机和CT机等放射性医疗设备,多年来从未年检的事件。该报道引起了强

烈的社会反响,多名读者致电称,“医院不能利用患者的信任而忽视对医疗器械的检测。”

肥西县卫生监督所放射管理科科长对此也高度关注。“如果没年检,肯定要停止使用,必须为患者的健康负责。没年检的设备怎么能投入操作呢?”高科长表

示,他会尽快介入调查,给读者一个答复。

昨日,就肥东县人民医院和县中医院的放射设备未年检一事,记者采访了该县卫生局医政科陈科长。陈科长也明确表态说,尽管放射诊疗这一块由卫生监督所管理,但本着为患者负责的态度,卫生局也有权要求医院进行认真整改。

113家电视媒体, 62家报刊, 59家网站……

# 一瓶酒引发的媒体疯狂



2011年,全国大众媒体为一瓶酒疯狂。

据百度指数年度盘点,2011年初,有关部门采购黄金酒,赠与俄罗斯、德国等126家驻华使馆庆祝新年。《北京电视台》等113家电视媒体,《中央人民广播电台》等8家广播网,《环球时报》等62家报刊,《新浪网》等59家知名网站,纷纷报道了这一消息。

分析人士评论,中国白酒行业正处在发展的十字路口,内有国家税收政策的紧束,外临洋酒、葡萄酒的打压,可谓内交外困。此次两百余媒体争相报道黄金酒,堪称一座围城中的突围。

## 【新闻链接】

# “国礼”黄金酒香飘人民大会堂

本报讯 1月23日,来自世界百余国家的驻华使馆、国际组织驻华机构代表齐聚人民大会堂。一年一度的新春团拜会在此举行。笔者会上看到,黄金酒以“驻华使节特供酒”的身份出现在此次会议上。

笔者在会场找到本次团拜会负责人崔永安秘书长:“团拜会是一年一度的外事盛宴,饮食选择一方面要体现中国特色,一方面也要听取外宾意见”,他表示,圣诞节前,黄金酒曾被作为外事活动的礼品赠与各驻华使馆。短短两天内,就收到93位大使的回函,不乏对黄金酒和中国酒文化的赞叹。“此次确定黄金酒为唯一指定用酒,也是受大使舆论影响。”

面对笔者对黄金酒是否适合作为“国礼”的质疑,一位经办人员自信满满:“黄金酒看着普通,却是中国酿酒大师陈林历经十年心血酿造,得到国家品酒大师沈怡方高度评价,是中国酒文化、养生文化和中医药文化的智慧结晶。”

黄金酒生产厂家宜宾五粮液集团

则表示,此次被评为“驻华使节特供酒”,与黄金酒“好喝又大补”的特殊品质密不可分。“黄金酒在五粮液‘五种粮食’经典配方的基础上,又融入了‘六味中药’,按照400多年前的古法酿成”,一位自称姓谭的负责人告诉笔者。

笔者近日走访我市几家超市发现,黄金酒的货架前人头攒动,市民多是冲着“国礼”的名声。超市负责人告诉记者,黄金酒已是众多市民买酒的第一选择。

——摘自《环球时报》

